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Hello  ‐  we  are  conducting  a  very  brief  survey  about  public  issues.  This  survey  is  anonymous.  Please 
answer the questions by pressing the numbers on your phone’s key pad.  

1. First, if you are a man, press 1, if a woman, press 9. 

Male  50% 
Female  50 

 

2. Please select your age from the following:  

18‐29  11% 
30‐39  12 
40‐49  18 
50‐64  31 
65+  28 

 

For each of the following questions about N.V. Energy, please tell us whether you SUPPORT or OPPOSE 
it.   

3. Would  you  support  or  oppose  a  law  to  limit  the  total  salary  and  compensation  for  top  corporate 
executives at NV Energy  to no more  than 8  times as much as  the average employee  salary at NV 

Energy?   

Support  53% 
Oppose  25 
Uncertain  22 

 
4. Would you SUPPORT or OPPOSE a law to limit the total salary and compensation for top corporate 

executives at NV Energy to no more than the salary of the President of the United States?   

Support  55% 
Oppose  29 
Uncertain  16 

 

5. Would you support or oppose a law to require NV Energy shareholder approval of top executive pay 
and bonuses?  

Support  63% 
Oppose  21 
Uncertain  16 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6. Would you support or oppose a law to form a citizen utility board to protect NV Energy customers, 

and be an advocate for consumers whenever the Nevada Public Utilities Commission is considering 
allowing new rate hikes? 

Support  82% 
Oppose  10 
Uncertain  8 

 

7. Would you support or oppose a law to create a public utility agency for electricity and gas service, 
similar to those that provide water in Reno and Las Vegas? 

Support  54% 
Oppose  18 
Uncertain  28 

 

Thank you for your responses.  

 
  


